
Ankündigung 16. Juni 2024 
Flurklang - faszinierende Improvisationen zwischen Jazz, Klassik und indischen Ragas
Part1: RAGA - Pandit Partha Bose (Sitar) & Debasish Bhattacharjee (Tabla)
Part2: FLURKLANG - Nicole Besse (Violine) Martin Küpper (Klavier) & Debasish Bhattacharjee
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Automatisch generierte Beschreibung]
Mechernich/Kloster Steinfeld. Musik so unmittelbar und lebendig, dass sie fast ein bisschen süchtig macht - mal sanft und transparent, mal frech und witzig, mit orientalischer Note oder unbändig stürmisch: Die facettenreiche Geigerin Nicole Besse, der Jazz-Pianist Martin Küpper und der indische Tabla-Meister Debasish Bhattacharjee verbinden höchste Virtuosität mit größter Leichtigkeit – ,selten erlebt man diese Art Sternstunden, in denen sich die Spielfreude der Musizierenden so mitreißend auf das Publikum überträgt' (Profipress 2022). Der Name „Flurklang“ ist Ausdruck der Inspiration, die sich in der Meisterdisziplin des Improvisierens spontan, quasi zwischen Tür und Angel, in wunderbare Melodien verwandelt – da reicht ein Blick zum Himmel für den Titel „Rainbow“, die Erinnerung an eine „Ameisenstraße“ oder auch an eine „Revanche“.
www.flurklang.de
Special Guest in diesem Konzert ist Sitar-Meister Pandit Partha Bose aus Kalkutta, dessen virtuose und zugleich gefühlvolle Performances weltweite Anerkennung erlangen. Als einer der führenden Instrumentalisten seiner Generation führt er das musikalische Erbe von Ravi Shankar und Nikhil Banerjee fort, gefärbt durch seine eigene Kreativität. Zusammen mit Debasish Bhattacharjee entführt er die Hörer im ersten Teil des Konzertes in die faszinierende Klangwelt klassisch indischer Improvisation.
www.parthabosesitar.com
Passend zu diesem herausragenden Konzert auch das Ambiente in der ehemaligen Bibliothek des Klosters: Die historische Basilika Steinfeld lädt ein zu einem Ausflug in die wunderschöne Eifel - eine Gelegenheit, die Sie sich nicht entgehen lassen sollten!
Ort: Ehemalige Bibliothek/Hauskapelle
www.kloster-steinfeld.com
24 Euro an der Abendkasse (Schüler 12€ / Studierende 17 €), VVK 22 Euro über www.eventbrite.de oder telefonisch unter 0178 / 65 30 118
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